
 

Comune di Urago d'Oglio 

 

Provincia di Brescia 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

numero 25 del 31-03-2023 
 

OGGETTO: APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DEL COMI-

TATO UNICO DI GARANZIA DEL COMUNE DI URAGO D'OGLIO. 

 

L’anno duemilaventitre, addì trentuno del mese di Marzo, alle ore 18:00, nella sala delle adunanze, 

convocata con l’osservanza delle modalità di legge si è riunita la Giunta comunale. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, all’appello risultano presenti: 
 

Componenti Referenza Presente Assente 

BRUGALI GIANLUIGI Sindaco X   

OSSOLI FRANCESCO Assessore X   

CHITTO' GLORIA Assessore  X  

MARCHETTI PIETRO Assessore X   

FENAROLI SANTINA Assessore X   

    

  4 1 

 

 

Assiste alla seduta il Segretario comunale DOTT.SSA FRANCA MOROLI, con le funzioni previste 

dall’art. 97, comma 4, lett. a), del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti,  GIANLUIGI BRUGALI – nella sua qualità di Sindaco - 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 



Partecipa alla seduta da remoto, su piattaforma WhatsApp, il Segretario Generale, Dott.ssa Franca 

Moroli; 
 

CONSIDERATO che: il collegamento in videoconferenza assicura una qualità sufficiente per com-

prendere gli interventi ed è possibile per tutti i partecipanti intervenire nella discussione e visionare 

le proposte di delibera con gli allegati;  
 

Ciò premesso,  
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATO il D.lgs. nr. 198/2006 recante: Codice delle pari opportunità tra uomo e donna, a 

norma dell’articolo 6 della Legge 28/12/2005, n. 246, che impone alle pubbliche amministrazioni di 

progettare ed attuare i piani di azioni positive per rimuovere gli ostacoli alla piena ed effettiva parità 

di opportunità tra uomini e donne;  
 

RICHIAMATE, altresì: 
➢ la deliberazione nr. 083 del 07/12/2022 avente ad oggetto: “Istituzione del comitato Unico di 

Garanzia per le pari opportunità, la valorizzazione del benessere di chi lavora contro le discri-

minazioni”; 
➢ la determinazione n. 082 del 22/03/2023 di “Nomina del CUG - Nomina del Presidente-Qua-

driennio 2023-2026 ex. art.57, c. 1-5, del D.Lgs.n.165/2001 e s.m.i.”.  
 

VISTO che entro 60 giorni dalla sua nomina, il CUG propone alla Giunta comunale il regolamento 

di funzionamento;  

 

VISTO il testo del regolamento di funzionamento proposto dal CUG, composto da nr. 17 articoli e 

ritenutolo meritevole di approvazione;  

  
DATO ATTO che l'istituzione e il funzionamento del CUG non comportano spese, poiché i compo-

nenti non percepiscono compensi;  

  
VISTO l'art. 48 del T.U.E.L. e s.m.i.; 

  
VISTO il parere di regolarità tecnica, reso ai sensi dell’art. 49, c.1 del T.U.E.L. e s.m.i.; 

  
Con voti favorevoli ed unanimi, resi in forma palese,  
 

DELIBERA  

 

1. di approvare il “Regolamento per il funzionamento del CUG del comune di Urago d’Oglio”, nel 

testo di nr. 17 articoli, allegato alla presente come parte integrante e sostanziale; 
 

2. di rinviare al Responsabile dell’Area Amministrativa Generale gli adempimenti conseguenti al 

presente atto deliberativo, tra cui la pubblicazione all’Albo Pretorio on-line e nell’apposita se-

zione di “Amministrazione Trasparente”; 
 

 

Successivamente, vista l’urgenza di inviare al Dipartimento della Funzione Pubblica e al Diparti-

mento della Pari Opportunità la relazione di analisi e verifica delle informazioni relative allo stato di 

attuazione delle disposizioni in materia di pari opportunità, con voti favorevoli, unanimi, resi in forma 

palese,  



 

DELIBERA 
 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, 

del T.U.E.L. e s.m.i. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deliberazione n. 25 del 31-03-2023 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco Il Segretario comunale 

GIANLUIGI BRUGALI DOTT.SSA FRANCA MOROLI 

 

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.Lgs. 82 del 2005 e ss.mm.ii. 


